
Did your GP offer you a choice of 

where you could have your treatment

Was the 

information you 

received before 

your vasectomy 

satisfactory

Yes 73

No 12 Yes 87

Not filled 2 No

How would you rate the attitude of 

staff

Did the staff make 

you feel 

comfortable and at 

ease

Very Poor Yes 87

Poor No 

Good 2 Don't know 

Very Good 85

Would you 

recommend us to 

your friends and 

family 

After the procedure were you given 

instructions about what to do. Very unlikely

Vasectomy Questionnaires 90 given out 87 returned

84% 

14% 2% 

Yes No Not filled

0% 

100% 

0% 0% 0% 

Yes No

0% 0% 2% 

98% 

0% 

Very Poor Poor Good Very Good

100% 

0% 0% 0% 

Yes No Don't know



Yes 86 Unlikely

No Neither

Don't know 1 Likely 12

Extrememly Likely 75

100% 

0% 

Yes No

0% 
0% 0% 

14% 

86% 

0% 

Very unlikely Unlikely

Neither Likely

Extrememly Likely











Was your 

appointment at a 

convenient day/time target 50% return

Very good 79

Good 8

Poor

Very poor

Prior to the procedure 

you were given an 

anaesthetic - did this 

work

Yes 87

No

Don't Know 

Vasectomy Questionnaires 90 given out 87 returned

91% 

9% 0% 

Very good Good Poor

100% 

0% 0% 

Yes No Don't Know




